2021.5.27 星期四 本版主编 郑璐 编辑 薛莹 王晓晨 版式 赵博

40余种林植物标本 年龄最大的36岁

数百种昆虫、植物标本

哈尔滨有一间标本室 还能学防虫害知识"秀"出水城植物发展史



哈尔滨市园林绿化科研所标

本室负责人刘占国告诉记者,园林

植物种类丰富,有不同科属的形态

各异的园林植物,即便是同一科属

下的园林植物,也可以有丰富多彩

40余种林植物标本中,年龄最

的不同品种。

文/摄) 哈尔滨市园林绿化 科研所标本室有一个奇妙的 世界,这里有着冰城各式各 样的数百种植物标本、植物 病害标本和植物虫害标本, 其中,单植物虫害标本就有 100余种。在这里,你可以 学到植物和防虫害知识,还 能见证整个冰城植物的发展 史,快跟记者一起探秘吧。

日于哈尔滨老动物园采集到的暴

马子丁香标本,"这些标本都是在

哈市街路、苗圃、庭院搜集到的性

征较好的标本,有哈尔滨乡土树种

杨树、柳树、榆树等枝叶的标本,还

有果树的标本,有苹果树、梨树、桃

树等。这些标本见证了冰城植物

刘占国表示,在标本室内,还有一个特殊 的展示区,那就是植物病害标本。植物病害 顾名思义就是植物生病了,植物在生物或者 非生物因子的影响下,发生一系列形态、生理 和生化上的病理变化,阻碍了正常生长,发育 的过程,从而影响人类经济效益的现象就是 植物病害。

在展示区,图片、实物标本展示出植物病 害的侵染循环,侵染循环是指病害从前一生 长季节开始发病,到下一生长季节再度延续 发病的过程,"我们哈尔滨常见的园林病害主 要有园林植物锈病、黑斑病、腐烂病、病毒病、 细菌性溃疡病等。每一个节气,我们的园林 人都要做一些针对植物病害的工作。"

生物防治 以虫治虫一举两得

灵活现的小虫子们了。但有些植食性昆虫, 以园林树木的叶、干等为食,造成了树木的死 亡并危害人类活动,它们被称之为园林害 防治办法,推出园林小卫士——天敌昆虫。 虫。"例如近几年在哈尔滨危害非常严重的光 肩星天牛,它的幼虫蛀食树干,严重的能引起 树木枯梢和风折,成虫咬食树叶或小树枝皮 和木质部。幼虫蛀食树干,它对哈市的骨干 树种——槭树类树木带来了毁灭性打击,而 境,是一举两得的好方法。"

15年来危害最严重的园林害虫。"刘占国说。

为了进行害虫防治,哈市园林利用生物 它能够寄生或者捕食这些园林害虫,从而保 护园林树木。"比如,我们通过饲养和释放瓢 虫,来对付蚜虫,蚜虫对植物的叶子危害很 大,这种方法我们既能保护树木,又能保护环

消防救援与红十字"互学" 提高院前急救水平

大的有36岁,是在1985年6月16 的发展史。"

生活报讯 (实习生郝天朔 记者黄 迎峰) 26日10时,哈尔滨市消防救援 支队与黑龙江省红十字会举行"战略 合作"签约仪式,签约仪式后进行了共 建应急救护教学基地挂牌和培训活 动。哈尔滨市消防救援支队与黑龙江 同时也是省红十字的志愿者,同时省

省红十字会的"战略合作"共建关系的 建立,为全省首创,将对做好高质量的 应急救援工作具有重大意义。

据介绍,合作共建的最终目标是 消防指战员都将成为合格的急救员 红十字的医疗志愿者队伍也是消防 志愿者,并且在双方救援拉动演练中 互相参与、学习、支持,提高实战意 识,从而使消防院前急救工作的水平 和能力全面提升,高质量地完成救援

双色球开奖:

头奖6注888万元筹集公益金1.36亿元

球游戏进行第2021057期开奖。本期 33,蓝球号码为16。

奖金为888万元。这6注一等奖花落 南1注,广东2注。

等奖中奖彩票都是一张"7+2"复式票, 彩票是一张4元单式票,奖金888万

5月25日晚,中国福利彩票双色 投入28元,加上小奖票面总奖金906 万元;上海浦东双色球一等奖中奖彩 双色球红球号码为05、06、09、17、25、 票是一张"8+1"复式票,投入56元,加 上小奖票面总奖金892万元;河南信 本期双色球一等奖中出6注,单注 阳的双色球一等奖中奖彩票是一张胆 拖票,加上小奖票面总奖金913万元; 5地:河北1注,上海1注,山东1注,河 河北沧州、广东佛山的双色球一等奖 中奖彩票都是10元单式票,奖金888 数据显示,山东烟台的双色球一 万元;广东广州的双色球一等奖中奖

本期双色球二等奖中出179注, 单注中奖金额16万余元;六等奖中出 628万注。

本期双色球全国销量为3.79亿 元,为国家筹集公益金1.36亿元。计 奖后,双色球奖池金额为4.78亿元,下 期广大购彩者将继续有机会2元中得

据福彩双色球微信公众号



山东彩友"平常心"购彩 获双色球679万大奖

最近一段时间,山东潍坊福彩迎来 了一波"大奖潮"。新游戏快乐8表现 尤为抢眼,凭借每天开奖的特点,接连 为潍坊彩友送来惊喜,寿光、诸城、寒亭 等地相继迎来"选九中九"30万元大奖; 传统游戏也不甘示弱,七乐彩和双色球 携手发力,5月5日晚,七乐彩为诸城彩 友送上1注一等奖69万元,5月11日 晚,双色球一等奖花落安丘市 37079408福彩站,幸运彩友喜获679 万元奖金。

火热,就在街头巷尾热议大奖的同时,5 系非常好,他开了彩票店,我肯定要捧 月12日下午,双色球679万元大奖得主 场呀"。时光荏苒,梁先生已经从当初 梁先生(化姓)在一众亲朋好友的陪同 对彩票的"茫无所知"到如今对各种游 下现身办理了领奖手续。

据了解,梁先生是一位老彩友,初

齐 鲁 风 采 山东省福利彩票发行中心承销 玩法:汉世第-单式 机县:37079408 2CF9-5303-84F2-DEC5-3D40/38795773/048CE **A.** 8 **9** 10 27 30 32-15 (1) **B.** 8 **9** 10 15 16 30-15 (1) E. 8 9 10 19 27 29-15 (1) 销售期:2021051-32 21-05-11 09:51:18

次接触福彩是因为十多年前,他的一位 大奖频频花落使得潍坊彩市愈发 "铁哥们"开了一家福彩站,"我们俩关 戏"了如指掌",以"平常心"购彩。

据福彩双色球微信公众号

喜上加喜

合买联盟12码选九复式票 喜获37万元和3万多元投注金



5月5日,快乐8第2021115期开 奖,青岛喜中1注选九中九大奖,花落 胶州市广州北路 230 号 37026052 福 彩站。据了解,此次中得大奖的是站 内的快乐8合买联盟,他们凭借一张 投注额440元的12码选九复式彩票,

共中出1注选九中九、27注选九中八、 金合计377280元!

由于当时正值山东"好运快乐8" 500万促销活动期间,所以此次他们 除了收获37万余元的大奖,还同时获 得了33480元投注金,让中奖的彩友 们喜上加喜。

当时得知中得大奖,合买联盟的 成员都很高兴,纷纷发红包庆祝,还有 很多彩友想加入到其中,一起参与快 乐8的合买,希望沾沾喜气,也能有机

据山东福彩中心微信公众号

2021.5.27 星期四 本版主编 郑璐 编辑 王晓晨 版式 赵博

邀

请

坦

相待

晋沮菜

普洱生茶:

邦葳纯料古 树茶、临沧南 迫古树茶、易 武正山老树 茶饼、老班章 普洱茶、布朗 山纯料饼、乔 木青饼、大雪 山生饼、千家

普洱熟茶:

寨古树茶。

班章金毫、南 糯山七子饼、 宫廷贡饼、景 迈老树茶、 07 宫廷散、 勐海大叶散、 糯香小坨。

联系电话: 13204518939

广告勿扰

声明注销

A09 新闻热线 13766838911

生活报讯 (记者黄迎峰) 突然有网上 "美女"主动视频聊天,并称可以提供"独家 福利",邀请你"坦诚相见"……如果你动心 了,可能就掉进犯罪分子精心编织的"桃色 陷阱"。日前,哈市警方与上海闵行警方联 手,打掉两个以"裸聊"为名义进行电信网 络诈骗的犯罪窝点,现场抓获犯罪嫌疑人 12名,当场扣押涉案电脑2台、手机27部、 对讲机2部,涉案钱款40余万元。记者对 此案进行采访。

居民遭遇"裸聊"诈骗 团伙来自哈市周边

今年1月,哈市宾县公安局获得线索:上海闵 行区居民遭遇网络"裸聊"诈骗,需两地警方联动工 作。宾县县局立即成立专案组,会同闵行警方联合 开展调查工作。经过缜密侦查,初步确定该犯罪团 伙有两个犯罪窝点,分布在宾县宾西镇一处闲置的 KTV内和阿城区一处民宅内。

经过大量艰苦细致的工作,专案组于5月18 日晚下达抓捕指令,宾县警方会同闵行警方共出动 50余名警力,兵分两路,对两处窝点同时收网。当 晚,共抓获陈某、谢某等12名犯罪嫌疑人。

经审讯得知,该犯罪团伙成员分别来自哈市周 边地区,在主犯陈某的组织下,于今年年初分别在哈 市宾县宾西镇一闲置KTV内和阿城区某民宅内建 立窝点,通过网络平台购买多个网络聊天账号,采取 技术手段进行虚拟定位,利用美女图片作为头像,由 团伙中的女性成员利用声音引诱男性网民聊天。

窃取手机通讯录信息 并敲诈勒索

当与网民熟悉后,其他团伙成员按照分工,向对 方发送提前下载的网上色情视频,"美女"谎称自己正 在裸聊,并建议被害人也要"坦诚相对",随后立即对 被害人的裸聊过程进行录制。待对方上钩后,团伙成 员利用话术诱导其下载某聊天 APP, 进而窃取手机 通讯录信息,并以将视频或截图发给被害人通讯录内 的亲友为由实施敲诈勒索,迫使被害人转账。

经初步核实,已有900余人受到诱导进行裸 聊,部分被害人担心事情暴露,被迫转账,涉案金额 达40余万元。目前,陈某、谢某等12名犯罪嫌疑 人已被警方依法采取刑事拘留等强制措施,案件正

警方提醒:裸聊只是诱饵,勒索钱财才是此类 "网络交友"的最终目的。广大市民在上网时要保 持健康心态,增强防范意识,避免因寻求刺激而落 人不法分子精心设下的陷阱,一旦遇到裸聊敲诈, 请及时向公安机关报案。

生活报讯 (实习生郝天朔 记者黄 迎峰) 近日,哈尔滨市公安局南岗分局 革新街派出所成功破获了一起诈骗案 件,犯罪嫌疑人张某自称在新加坡经营 彩钢厂,诱骗被害人刘女士与其共同经 营,并以帮助其办理出国手续为由诈骗 对方10万多元。

"富豪"拿到10万多后出"车祸身亡"

今年年初,62岁的被害人刘女士通过"交友 群",认识了同年龄的异性"好友"张某。聊着聊 着,张某自称在新加坡经营一家彩钢厂,想请刘女 士来新加坡,和他一起经营,并且一同生活。这样 的"邀请"刘女士万般惊喜。于是刘女士爽快地答 应了对方。随后,对方又以替他办理手续要收取 保证金为由,向刘女士索要105000元。张某为 了博取被害人信任便告诉她,如果在新加坡无违 法违规记录,新加坡人力资源部每个月返给你两 千新元,十个月就可以返清,听了这话刘女士便信 以为真。于是,刘女士毫不犹豫地向张某的银行 卡打去了105000元。

随后,心情急切的刘女士不断向张某打听事情 办理进展情况,但是张某却百般推诿含糊其词。预 感不对后,刘女士便向张某索要新加坡人力资源部 的联系方式,想要自己查询办理信息。但始终没有 收到张某的回复,几天后刘女士的手机接到了一条 信息,信息内容为张某在新加坡出车祸不治身亡。

警方揭露骗局真相

刘女士意识到被骗了,便向公安机关报了 警。警方迅速从银行卡持有人入手,以卡找人。 结果发现,这张卡于今年3月8日在桂林、南宁提 走现金的踪迹。

据警方调查,犯罪嫌疑人张某曾分三次在桂 林和南宁的某银行内,将诈骗得来的钱取出,用于

5月,哈尔滨警方迅速赶至桂林、南宁,经过调 查发现了嫌疑人的车辆,锁定了嫌疑人的2个落脚

点。此后,经过2天的蹲守,警方成功将张某抓获。 记者从警方了解到,犯罪嫌疑人张某62岁,本 科毕业后被分配到北京,谋得一份很像样的工作。 可是他并不本分,终日琢磨如何能挣到大钱,于是辞 职寻找发财之路,后来不仅没挣到大钱反而负债累

累。张某在新加坡打工,熟悉新加坡政府对外籍务 工人员的一点政策,便以此为借口向刘女士行骗。 目前,警方已经依法对犯罪人张某采取强制

措施,案件正在进一步工作中。

租奥迪、奔驰等9台高级轿车

男子伪造假手续 "骗贷"百万还债

黄迎峰) 20日,齐齐哈尔市公安局龙 沙分局成功破获一系列租车后伪造 假手续"骗贷"的案件,抓获嫌疑人一 名,涉案金额近百万。

5月19日,齐齐哈尔市公安局龙 少分局安顺路派出所接到辖区某汽 车销售公司工作人员报警称,一男 子用伪造的车辆手续从该公司贷款 12万元。接警后,安顺路派出所根 据报警人提供的信息,开展案件侦破

记者从警方处了解到,今年3月 以来,犯罪嫌疑人王某先后在齐齐哈 尔多个租车行租用了奥迪、奔驰等高 级轿车。由于王某在外负债累累,于 是就萌生了将租来的车辆进行转卖 次伪造了奥迪、奔驰等9台租用车辆 步工作中。



的假手续,将车辆抵押给不同的汽车 销售公司,共诈骗钱财近百万元。5 月20日晚,犯罪嫌疑人王某在龙沙 区某租车行内被成功抓获。经审讯, 犯罪嫌疑人王某如实供述其伪造车 辆手续,将租来的9辆车进行抵押实 施诈骗的违法犯罪事实。

目前,龙沙公安分局已依法对王 "挣钱"的想法。随后,王某先后分批 某采取刑事强制措施,案件正在进一

车停楼下突然报警 车里竟坐着个陌生男子!

警方:男子疑有精神类疾病 具体不知道怎么进去的

生活报讯(记者史天一)25日9时 左右,在哈尔滨市双城区迎宾路121号 门前附近,一辆停在路旁的车辆车灯突 然亮起,车主发现异常后下楼查看,发现 车内竟然坐着一个陌生男子,经检查,车 内物品并未丢失。

通过现场视频看到,一辆香槟色大 众SUV 停在步道板处,一名身穿红色衣 服的年轻男子走到车旁很快进入到车内 丢失任何物品,车辆也没有损坏。"目击 楼将陌生男子控制。

据目击者讲,车主是他的房东,25日 主就报警了。 9点左右车主将车停在楼下锁车后就上 被现场多人控制住,经过检查,车内并未 类专科医院。



坐在主驾驶座位上。几分钟后,车主下 者说,男子年龄20多岁,说话语无伦次, 感觉精神不太好,他们把人控制住后车 记者从双城区永治派出所了解到,男

楼了,然后发现车钥匙一直报警。"刚开 子被带回派出所后进行了简单询问,发现 始车主以为是别人碰了他的车,就问楼 男子口齿不清,具体不知道怎么进入车内 下的邻居,邻居来到车旁一看车内有一的,疑似有精神类疾病,随后又在男子身 名男子正在那儿坐着抽烟。随后车主来 上找到了精神疾病的诊断书。由于车主 到楼下打开车门,男子转身就要跑,随后 不再追究,目前男子已经被送到当地精神